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Ανακοίνωση σχετικά με την έκδοση Κωδίκων Πρακτικής σε θέματα 
Ακτινοπροστασίας: 
 
(α) Ακτινοπροστασία των μελών του κοινού 
(β) Ταξινόμηση Ελεγχόμενων και Επιβλεπόμενων Περιοχών 
(γ) Υπεύθυνος Ακτινοπροστασίας 
(δ) Διαγνωστικά επίπεδα αναφοράς για ακτινοδιαγνωστικές εξετάσεις 
(ε) Ατομική ακτινολογική παρακολούθηση  
 

(ΚΑ/2/2020) 
 

Δημοσιεύθηκαν στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας της 24ης Ιανουαρίου 2020 
πέντε Κώδικες Πρακτικής υπό τη μορφή Γνωστοποιήσεων του Αρχιεπιθεωρητή αναφορικά με: 

 
(α)  την ακτινοπροστασία των μελών του κοινού,  
(β)  την ταξινόμηση σε ελεγχόμενες και επιβλεπόμενες περιοχές 
(γ)  τον ρόλο, την ανάθεση καθηκόντων και τις πρακτικές για τις οποίες απαιτείται ο 

διορισμός υπεύθυνου ακτινοπροστασίας από την επιχείρηση ή τον εργοδότη 
(δ)  τον καθορισμό και την εφαρμογή διαγνωστικών επιπέδων αναφοράς για 

ακτινοδιαγνωστικές εξετάσεις, και  
(ε)  την ατομική ακτινολογική παρακολούθηση. 
 
Ο Αρχιεπιθεωρητής δύναται, με βάση το άρθρο 63 του περί Προστασίας από Ιονίζουσες 

Ακτινοβολίες και Πυρηνικής και Ραδιολογικής Ασφάλειας και Προστασίας Νόμου του 2018 (N. 
164(I)/2018), να εγκρίνει και εκδίδει Κώδικες Πρακτικής, Πρότυπα και Προδιαγραφές, μέσω 
γνωστοποίησής του στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, για σκοπούς παροχής 
καθοδήγησης σε σχέση με υποχρεώσεις που επιβάλλονται από τον Νόμο. 
 

Με τις Γνωστοποιήσεις αυτές του Αρχιεπιθεωρητή, η Υπηρεσία Ελέγχου και 
Επιθεώρησης για Ακτινοβολίες του Τμήματος Επιθεώρησης Εργασίας ασκεί αρμοδιότητες που 
της ανατίθενται με βάση διάφορες διατάξεις του Νόμου Ν. 164(Ι)/2018 και της Κ.Δ.Π. 374/2018. 
Σκοπός των Κωδίκων Πρακτικής είναι η παροχή πρακτικής καθοδήγησης στις επιχειρήσεις και 
τους εργοδότες στα ειδικά θέματα που αναλύονται στον κάθε Κώδικα Πρακτικής. 

 
Οι Γνωστοποιήσεις είναι διαθέσιμες στον ιστότοπο του Τμήματος Επιθεώρησης Εργασίας 

κάτω από την ενότητα «Νομοθεσία» (για γρήγορη πρόσβαση πατήστε εδώ). 
 

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τους 
Λειτουργούς της Υπηρεσίας Ελέγχου και Επιθεώρησης για Ακτινοβολίες του Τμήματος 
Επιθεώρησης Εργασίας, μέσω των τηλ. 22 405 623 / 652 / 653 / 654 / 657. 
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